
SEMANA N° 26 DEL 28 DE SEPTIEMBRE AL 02 DE OCTUBRE 

EVALUACIÓN FORMATIVA N° 3 MATEMÁTICA 4° BÁSICO 2020 

MULTIPLICACIÓN  

 

NOMBRES: APELLIDOS: CURSO: FECHA:  

Tiempo considerado: 90 minutos. 

Objetivo: OA05 Demostrar que comprenden la multiplicación de números de tres dígitos por números de un dígito.  

Estándar: EM4.8A Serán capaces de aplicar el procedimiento básico de la multiplicación. 

Indicador: Resuelven multiplicaciones usando el algoritmo de la multiplicación. Resuelven problemas rutinarios de la vida diaria, aplicando 

el algoritmo de la multiplicación. Multiplican cada centena, decena y unidad por el mismo factor 

Habilidades: Calcular, Argumentar, Representar y Resolver problemas. 

 

ÍTEM I.- LEA ATENTAMENTE CADA UNO DE LOS ENUNCIADOS, PREGUNTAS Y/O 

AFIRMACIONES DE SELECCIÓN MÚLTIPLE CON RESPUESTA ÚNICA. DEBES MARCAR CON 

UNA X LA ALTERNATIVA CORRECTA EN LA HOJA DE RESPUESTAS AL FINAL DE LA 

PRUEBA. NO USES CALCULADORA.  

 

1. Si sumamos varias veces 6+6+6+6, el resultado 

es equivalente a multiplicar:  

 

 

A. 4 x 4 

B. 8 x 5 

C. 3 x 8 

D. 6 x 5 
 

2. El producto de todo número multiplicado por 1 

es sí mismo, corresponde a la propiedad 

denominada:  

 

A. Identidad de la multiplicación. 

B. Conmutativa de la multiplicación. 

C. Cero de la multiplicación. 

D. Asociativa de la multiplicación.  
 

3. Una caja tiene 6 temperas. ¿Cuántos temperas 

habrá en 140 cajas? 

 

A. 640 

B. 646 

C. 840  

D. 846 

 

4. ¿Cuál de las siguientes operaciones es 

equivalente a 5 x 8? 

 

A. 8 · 8 · 8 · 8 · 8 

B. 5 · 5 · 5 · 5 · 5 · 5 · 5 · 5 

C. 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 +5 +5 

D. 8 + 8 + 8 + 8 + 8 

5. Joaquín corre 768 m en cada práctica. Si corre 

el martes, viernes y sábado ¿Cuántos metros 

corre semanalmente? 

 

A. 2.004 

B. 2.184 

C. 2.284 

D. 2.304 

 

6. Tomás tiene el triple de láminas que José. José 

tiene 15 láminas. ¿Cuántas láminas tiene 

Tomás? 

 

A. 15 

B. 18 

C. 45 

D. 50 

 

7. Juan Pablo debe desarrollar la siguiente 

operatoria para la tarea de la clase de mañana. 

¿Cuál será el resultado correcto? 

 

A. 11 

B. 15 

C. 25 

D. 30 

8. La profesora entregó 3 tarjetas a cada uno de sus 

3 alumnos. ¿Qué operación permite saber 

cuántas tarjetas entregó en total? 

 

A. 3 : 3 

B. 3 + 3 

C. 3 - 3 

D. 3 x 3 



9. En la siguiente multiplicación, ¿Qué factor está 

oculto? 

 

2 x            = 400 

A. 2 

B. 20 

C. 200 

D. 2.000 

10. De las siguientes opciones. ¿En cuál se muestra 

la propiedad conmutativa de la multiplicación? 

 

 

A. 3 x ( 2 x 4 ) = ( 2 x 5 ) x 4 

B. 3 x 2 = 2 x 3 

C. 3 x 0 = 0 

D. 3 x 1 = 3 

 

11. ¿En cuál de las siguientes expresiones se cumple 

la propiedad del cero en la multiplicación? 

 

A. 1 x 20 = 20 

B. 0 x 5 = 5 

C. 3 x 0 = 0 

D. 30 x 30 = 0 

 

12. Benjamín camina 6 km todos los días. ¿Cuánto 

camina en 3 semanas? 

 

A. 9 

B. 18 

C. 21 

D. 126 

 

13. ¿Qué producto es correcto? 

 

A. 6 x 4 = 26 

B. 6 x 7 = 56 

C. 6 x 8 = 48 

D. 6 x 9 = 64 

 

14. Si el producto es 66 los factores pueden ser: 

 

A. 66 y 0 

B. 66 y 1 

C. 66 y 10 

D. 66 y 100 

15. Martín vende a $ 100 cada bolsa de dulces. El día lunes vendió 7 bolsas y el día martes el triple de 

bolsas que el día lunes. ¿Cuánto dinero ganó el día martes?  

 

A. 21                                     B. 210                                       C. 2.100                                       D. 21.000 

 

 

60% DE  

EXIGENCIA 

 

PUNTAJE 

MÁXIMO: 

15 PUNTOS 

PUNTAJE 

APROBATORIO: 

9 PUNTOS 

PUNTAJE OBTENIDO 

 

PORCENTAJE DE LOGRO 

HOJA DE RESPUESTA EVALUACIÓN N°3 MATEMÁTICA  

NOMBRE  CURSO  

N° A B C D N° A B C D N° A B C D 

1     6     11     

2     7     12     

3     8     13     

4     9     14     

5     10     15     
Puedes enviar imagen de la hoja de respuestas al profesor (a) de la asignatura correspondiente a los 

siguientes correos electrónicos: 

4° años A y C : javier.jara@colegio-moisesmussa.cl     

4° año B: silvana.navarro@colegio-moisesmussa.cl       


